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Rok 2022 byl pro LCG New Media ve znamení růstu, teď chystá změny 

 
Fullservisová digitální agentura LCG New Media hlásí za rok 2022 nárůst obratu 
o více než 20 procent. Úspěšný rok potvrdilo i vítězství v soutěži Web Top 100. 
Vzhledem k nárůstu počtu klientů a objemu práce došlo k rozšíření vedení firmy 
a k vytvoření nové pracovní pozice Provozního manažera. Ta má přispět k dalšímu 
rozvoji a efektivitě práce.  
 
Firmě se povedlo dosáhnout obratu přes 50 mil. Kč, což je o 20 procent více než v roce 
předchozím. „Pracovali jsme pro cca 40 klientů a projektů najednou, celkově jsme 
hospodařili s reklamními výdaji o objemu přes 70 mil. Kč,“ uvedl spoluzakladatel agentury 
a CEO Vojtěch Lambert. Nárůst se promítl i do počtu zaměstnanců, kdy agentura přijala 
čtyři nové lidi. Dnes tvoří firmu tým bezmála 30 lidí, agentura také rozšířila prostory svých 
kanceláří v Karlíně. Potvrzení dynamického růstu firmy v posledních třech letech pak 
potvrdilo umístění mezi TOP 50 nejrychleji rostoucích technologických firem v žebříčku 
„FAST 50“ od Deloitte za rok 2022. 
 
Agentura LCG New Media oslavila v loňském roce desáté výročí na trhu. Za tu dobu ukotvila 
svou pozici na poli online marketingu a má za sebou taktéž celou řadu ocenění. Naposledy 
bodovala na konci loňského roku, kdy si ze soutěže Web Top 100 odnesla mj. první místo 
v kategorii výkonnostního marketingu s projektem Spa Resortu Libverda. Další cenu jim 
přinesla spolupráce s e-shopem blancheporte.cz. V soutěži Internet Effectiveness Awards 
pak získala první místo s projektem MAPO plasma a druhé místo v kategorii brandová 
kampaň roku se značkou BEAR.  
 
Provozní manažer a rozvoj firmy 
V rámci rozvoje agentury došlo na začátku letošního roku k přesunu provozních 
zodpovědností a agendy na novou pozici Provozního manažera. CEO, který měl doteď tyto 
aktivity na starosti, se tak bude moci zaměřit více na strategii a rozvoj firmy. Pozici 
provozního manažera obsadí Lenka Koryntová, doteď působící na pozici Office & HR 
manager, na starosti bude mít denní provoz agentury.  
 
V budoucnu se podle Vojtěcha Lamberta bude do online marketingu čím dál více promítat 
umělá inteligence. „Její významný vstup na trh jsme mohli pozorovat už letos v oblasti 
online chatů a nápovědy na webech, kde se tento trend značně rozšířil. Na sociálních sítích 
mají největší úspěch rychlá a krátká videa, především pak na Tik Toku. Ten loni 
zaznamenal největší nárůst uživatelů v ČR a už i firmy na něj stále více zaměřují své 
marketingové aktivity.“  
 
--- 
LCG New Media je fullservisová digitální agentura specializující se na brandovo-výkonnostní 
kampaně. Propojuje kreativu, strategie a technologie. Mezi aktuální klienty patří PANDORA, 
BAYER, STOCK, DODO, CinemaCity, Schuelke, MAPO Group, Lotus Bakeries, ACCO Brands, 
Loterie Korunka, Festo, Bondster, Perrigo a další firmy. V referencích má agentura 
společnosti jako Omega Pharma, OC Galerie Harfa, HONOR, Edenred, Grandhotel Pupp, 
festivaly HradyCZ, BTL, Tour Espana, Armáda ČR, ERGO, BigBoard nebo Ferring. V roce 
2020 se agentura stala absolutním vítězem soutěže WebTop100 se svou kampaní na 
podporu dárcovství plazmy pro klienta MAPO plasma. V roce 2022 agentura obsadila 
s projektem Spa Resortu Libverda první místo na stejné soutěži v kategorii výkonnostního 
marketingu. V témže roce se pak LCG New Media dostala také do výběru TOP 50 nejrychleji 
rostoucích technologických firem v žebříčku „FAST 50“ od Deloitte. Více informací najdete 
na www.lcgnewmedia.cz. 


